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DOYAAO EPTAXIAY (01)

Kivnon-Oéon-Metatomon-Andctocn-Xpoviko Atdotnno

Oépno B

H 0¢om evdc kivntov, 1o onoio kiveiton otov a&ova X O X, petafdireton pe Tov ypdvo
OT®MG GTO OLAYPOLLLLOL.

e & {m:

a) H tayvtnto tov Kivntov ivat pndév ) ypoviky oTiyuny:

i) 2 ii) 7s iii) 9s

B)H péon tayvnta tou Kivntod 610 ¥poviko dtdotnuo At =(8—2)s eivou

1) 6m/s i) 4m/s i) Om/s

v) H péon toydnta tov Kivnrov oto ypovikd odotnua At'=(9-0)s stva:

i) 6m/s n)%%ws iii) 4 m/s



Oipa B 5323

B1) And éva onueio Tov £6dQOVS EKTOCEVOVLLE KATAKOPLOU TPOS T TAve Wia TETpa. H méTpa Ki-
VELTO KATUKOPLOA, QTAVEL GE VYOS 6 M 6 TO £60QOC KUl GTH CUVEYELD TEQPTEL GTO E6XQOG AKp1-
B oto onueio extoievong. Evag pabnis wyvpileta o,

“ N UETATOMION THC TETPAC GO TH YPOVIKY GTIYUN THC EKTOCEVANG, UEYPL T GTIYUY TOL EMAVEpYETAl
aTo idio anucio eivar ion pe 12 m”,

No emBePaurdoete 1) vo S1wedGETE TOV TAPUTAVG 10YVPICLLO, SIKTIOAOYAOVTAS TV TAVINCT| GO,

Oéna B 8996

B1) 'Eva avtokivito Kiveiton katd pikog evog svbvypappov opiiévtiov dpopov, o onoiog Bempov-
je 6t tovtileton pe Tov opiiévrio déova x'x. To avtokivnto Eexvd amd ) Béon x, = +40m Kot Ki-
vobpevo evBiypappa Sigpyetor and ™ Béon x; = + 90 m ko1 6To TEAOG KataAyel otn 6éom x; = +
20 m.

A) No emrééete ) cwot TpdTao).
H petatémon Tov cvtoKIvijTou 6TnV Kivijon mov meptypaeetol mopandve sivor ion pe:

a) 120 m p) 80 m v)— 20m

B) No artiokoynoete Tv emthoy] Gag.

Oéna B 9617

Bi. Ot gvBvypappor 514popiot KOADUPNONG G [ MGIVe OAUTIEK®V J106TAGEMY £X0VV KOG
ico pe 50 m.

A) No emié€ete TV 6mOGTI 0mdvTnon
Ye évay aydva koA pupnong tav 200 m, 1 OAKY HETATOMIGN TOL KOAUPNTH eivor iom pie:

a) 200 m B) 500 m v) Undév

B) No dwkatodoyncete v emAoyn Gog

Empéiaa:
I'koykdxng Nikog, ®vowkdég MSc



AITANTHXEIX ®YAAO EPI'AXIAY (01)

Kivnon-0fon-Metatomon-Anoctacn-Xpoviko Aldotnpo

Oépo B

o) Xoot) npdtacn 1 1. H toydmra tov kivntod givar undév v xpovikn 7S aeov
Katé to Ypovikd ddotnuo 6-8S to didypappo X-t eivon evbeion ypopun mopdAinin
otov G&ova t.

B) Zoot tpdTaon 1 ii.
10 ypovikd diotnua At =(8—2)s

Son.=24m Ko At=6s dpa. U, = % = 2_64 =4m/s
Y) oot TpdTacn 1 ii.

210 ypoviko dwotnua At =(9-0)s

Sy, =S, +S,+8,=12+24+24=60m  At=9s

SO/L _@_@
9

m/s

Gpa U, =

Oépa B 5323

Metatomon Ax = Xigp — Xgpy LTO GUYKEKPILEVO OEUO 1) OPYIKT KO 1) TEAKT
GULUTITTOLY APOV 1) TETPA. EMOTPEPEL 6TO SNl ekTOEevoNC. Enopévorg 4x = 0.
Apa 0 16LPIGUOE OEV EIVHL GOGTOC.

@#pa B 8996

Metatdmion AX=Xe).-Xapy, =20-40=-20m. oot etvor n (y)

@épa B 9617

Metatomon Ax = Xpgp — Xgpy- H opyux) kot n teiikn) Oeon

copmintovy. . Emopévog Ax = 0. oot sivain (v).

Empéieaa:
I'koykdxng Nikog, ®vowkdég MSc



